th& 9y 28 AABC oA ADLBC, ACLBE ©]X, BE ¢} AD
ol -2 p gt otk BD = DC = 8cm, PD = 6ecm & o, AP 9]
dol=?
B ~8cm-"D~8cm-~
@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
14 17
@ S om ® S om

—€B \
ABDP 2} AADC ©f|4 /PBD = /CAD

/PDB = /CDA = 90° |2 &

ABDP @ AADC (AA BS)
BD:PD=AD:CD°|E28:6=AD:8

32
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— 2 14
AP:%—6:§ (cm)
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o 28lA A G = AZ442d ABC 9 #AFA
BC °of W& s=4do ¥ H 2t & o, 4

ch: cm

3
> =g

= . 3 cm

ojtt. H G oA

-5tofzt,

B

AGBC = lAABC
1
= §x§><14><9:21(cmg)

~ GH=21x2+14 = 3(cm)




e 183 & AABCOlA AB = 2, BC = 4, CA = 39|11,
/BAE = /CBF = /ACD ¥ ], DE : EF &7

/DAC =x, (FCB =y, /EBA = z 2} 5},

(EDF = x + /ACD = x + /BAE = /A

(DFE =y+ /CBF =y + /ACD = /C

(FED = z+ /BAE = z+ /CBF = /B

. AMABCADEFC|22 DE: EF =AB:BC=1:2




o2 2™ ellA A = 90° ?1 AABC £ A2 DE & 3= 2= 5t
531 B 9 © 2 QA 90 o, 3D 9 e
_BA
s
9cm 7
/s
/ 7
1,7
BeZ -~ —m—=>C
~~12c¢m- -~
4 3
@ =cm @)1cm ® Zcm @ gcm ® icm
/B = 3%, /BED = /BAC ¢|E&

ABED C/DABAC (AA

6:9=BD: 12
BD =8 (cm)

BE:BA =BD:BC

BE=9-8=1(cm
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GPAIHTZ ABCD oA A E,F = 22 ¥ CD 9] ZHo]|1 &
GHLAWWML BD ¢} AE,AF ] w3 M. AAGH 9] Yol7}t
10 ¢ o, ACFE 9] Ylo|& otHA?

A D
I F
B E C
@ 2 @ 4 ® 6 @7.5 ® 10

A G, H L 27t AABC €} AACD 9] A ZA o] B2
AAGH = gAABD

AABD = 10 °]|BE &2
AABD = 30 o]t}

wt2tA ACFE = iABCD = %AABD = 7.5 o]t}




tt-& 1% 9 oABCD oA AD//EC,
ED//BC ©]1, AE : EB = 7 : 5 ©|t}.
ADAE = 49cm? ¥ |, DABCD 9] HWol&
T-otoi et

&)

>
[> ®=H: 109 em?

ADAE : ACEB =72 :52 =49 : 25
2
ACEB = 4—2ADAE =25 (cm2)

ADEC = ADEB = gADAE =35 (cm?)
OABCD = ADAE + ADEC + ACEB
=49 + 25+ 35
=109 (ch)




7. TR O 2o 9BL B SRS AhEA RHe] BT
W0 WS v, ZeH Al ARG F 7heE Fiel gE A
_g

3
o] 17} 147 o]}, oluh 74 o Lo Bulg Fatoiat,

>
> Heh. 38x

Al 4 —/]EHHH]Ll 2:3°| 22 HujH|=1:8:27 J2E=R
WrolAlE Al F2 S FoulE1:7: 19 W2hA 14n: x=7:19
o|B =2 x = 387 o]t
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HE—%+1.8—21(m)
AH : 45=210 : 70
- AH = 135(cm)

whabA] A A 2] =o]E 135 x 40 = 5400(cm) = 54(m) O]},
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3,4, 5), (3,4, 6), (3, 5, 6), (3, 6, 8), (3, 8, 10), (4, 5, 6),
4,5, 8), (4, 6, 8), (4, 8, 10) (5, 6, 8), (5, 6, 10), (5, 8, 10),

6, 8, 10)

(
(
(

o|E= R 137} ]t}




10.

x,y,z9 Hato] 50]al 24to] 2 W, Al 4= x%,y%, 22 o] H2?

O 20 @ 23 ® 24 @ 26 @27

~&B

Al % x,y,z2] Bato] go|B=
X+y+2z2
3

Lx+y+z=15---Q
(x=5)2+ (y=5)2+ (z—5)?
3

=5

T, Hipo] 20|B 2 =2

(x=5)2%+(y-52+(z-5)2>=6
X4y 42 -10(x+y+2)+75=6
91 Aol @& tidsha
x2+y?+72-10(15) + 75 =6
x24+y*+72 =81

. 1
webA a2 432 4229 BEE o = arolet,
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0 197 2o AB & A208 5 o
=5 0 919 H C oA AB ol W&
Z=Ae] wre p ety 5k1, /DCB = 0
0,E2§,B g o, cosb 9 0
%)]:’8‘7 \‘_6 ’D ~3-7
4 3 5 ’
o3 1 0
5 9%

B

AC = x & 51, AABC 9} AACD = 80|t}
16 25
X — — . X




13. o5 2™ Zo] Wz 52| Zol7t 8.5 ¢ ¢ O ofl Wish= sABC

oA BC =8 ¥ ™, cosA x 1 x sin A 9] Zk-& t5hoiet
tan A

> g
225
xeps 299

C
LA = /A
AC=+V172-82=15
15 15 8
COSAXtanA X SinA = 17 §><1—7
152 225

172~ 289
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ohe Tt ol o1 o) F71 AYTAE A ek A AHAA
27 AR Feh71C & et £ 2ol 60° o3, A A FelA 2]
AGH FFOE 10m Zolzt B AR AR o =ato] At
22 BD 9 Zol7} 5V3m ol 22ue] ZAb7t 50° A o, F7]
Aghel ol Fobwl?

@ 8v3m @ 12V3m @)15v3m
@ 16V3m ® 20V3m

AH =104 5V3cos 30° = 10+5\/§x§ = 32—5(m)
ﬁ=5\/§sin30°:5\/_-%: g\/g(m)
S — 35
CH = AH x tan 60° = ?\/g(m)
w2k CD = CH - DH ©]2& CD = 15 V3(m) o]t}




15. o+ 293 2ol T A9 SHUe] 9

oh. 2 919 & AB 7} 22 o] Mt

AB = 10 & o, MAS FHO] Ho]&

57

@ 107 @ 157 ® 207

Qe

@)251 ® 307



16.

A= st
4] sk o

7Y 27y 9n, 160 4

;‘;‘Er@
=
o

19
e
2 lo
Eﬁﬁ
x

(@)8\/3 @ 52 ® 243 @ 43

~&B

e 5 99] Hol7t 247} or, 167 0|22 WA S
oltt.
PA.PB = PC.PD 0|02 PA-PB=6-8= 48

PA = V48 =4+v3, WehA AB 9] Hol= 83 ot




17. x4y =10 D, 22 42 of HF:ghe Fohd?

B

y=10-x
X2 4y? =22+ (10 - x)?
= x% + x% — 20x + 100
= 2x% - 20x + 100
= 2(x? - 10x + 25 — 25) + 100
=2(x-5)?+50

webA x =5 9 o 552 50 o]t
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18. Hlde] Aoj7} 16cm Q] 1]7—1'0

A
45°
) ~16cm-
@ 16cm? @ 20cm? 3 24cm?
@ 28cm? 3)32cm?

B ~
29 dol& x, HolE y 2t std

= (16 — 2x)x = 2(-x2 + 8x)

= —2(x* - 8x + 16 — 16)

=-2(x-4)?+32

x=4 4 o gk 32




FAA (2,
ojtt.

sa= -2

y=x*-4x+1=(x-2)?-3 o[t}

—3)Oly=ax+19 Yo o2 3=22+1




~r-

g
&
+
3
©
g8 &
— | QD |00
Q@ ©
g &
— <
@ e

A4-2x. X~

RIAN

L8N

~TE -

<t

N I T or
o mom K
N o) R
o’ o e
B oo
iR el
__01_ ﬂ.ﬁ o AW | <
m— o o |
,IOH.&‘,._WO.Z <
o /o T L D
H_.E,.rﬁ,,._kl7_|2 [l

Nom X 1A
E_Ejimo,l_IﬂOA..Avm
NN
< g5l o o o«
B = 9B W oor g
R o e
X0 o< TH o w8

-A4=21

0

(x=3)(x-1) =
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